OREEBGIORNE < o vce ssissssnmasmmonaman,

o e e

seoyai

egli ali
ia: Bergamo, Treviglio e Seriate.
rpato nulla, forse perché dispone gia
10 con 49.304 ricoveri I'anno. A Treviglio
ato I'ospedale di Romano e quello di ...S. Giovanni
¢ proprio Ii a due passi! 1 tre ospedali messi insieme
0 di 699 posti letto con 28.410 ricoveri. Circa la meta di
che non spiega il senso della scelta di aggregare a Se-
riate altri ospedali: Clusone, Piario, Alzano, Gazzaniga,
 Lovere, Trescore, Sarnico e Calcinate. Questa ASL ha 1.254 posti
| letto con 47.319 ricoveri. Pid o meno come Bergamo, ma aggre-
 gando mezza provincia. E evidente che si tratta di aggregazioni
squilibrate: gli ospedali sono troppo tanti o troppo pochi e mal di-
sposti. Lo dimostrano chiaramente  citati. Come dimostrano
che a Milano non conoscono il territorio bergamasco. A meno che
si siano basati sul fatto che per andare da Milano a S. Giovanni |
| Bianco, non si passa lontani da Treviglio... Ma allora cosa ¢’entra
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